

Велика перерва

Газета Ради учнівського самоврядування
ДНЗ «Ярмолинецький агропромисловий центр професійної освіти»

Випуск № 92
Жовтень 2018 року, виходить один раз на місяць

Сьогодні у номері:

- + День Навпаки
- + Відзначаємо День захисника України
- + Благодійність – крок у людяність
- + Зупини торгівлю людьми!
- + Поїздка до Києва
- + Міжнародний день людей похилого віку



ДЕНЬ НАВПАКИ

Напередодні відзначення Дня вчителя 4 жовтня у ДНЗ «Ярмолинецький агропромисловий центр професійної освіти» відбувся День навпаки. Це стало найкращим подарунком до свята. Адже мрія кожного вчителя – повернутися у світ дитинства, юності, ну і, звісно, отримати розуміння учнів щодо відповідальності вчительської професії. Учні, у свою чергу, змогли відчути усі особливості педагогічної діяльності.

За тиждень до свята учні подали заявки на участь у проведенні уроків і відповідної заміни дирекції, викладачів, майстрів виробничого навчання на п'ять перших уроків. Активність учасників виявилась досить високою. Викладачі допомогли своїм вихованцям у підготовці до уроків, і разом з тим вони зайняли їхні місця за партами.

Кожен із «учнів-викладачів» досить відповідально віднісся до нових обов'язків. Багато позитивних емоцій отримали як діти, так і викладачі.

Остріков Артем, учень 32 групи, настільки увійшов у роль директора, що контролював не тільки учнів, а під його пильним наглядом знаходились усі викладачі.

А підсумком Дня учнівського самоврядування став чудовий концерт, організований учнівським комітетом центру. Цибуляк Роман, Любінецький Вадим, Кульбаба Інна були ведучими свята. Семенюк Тетяна, Чайка Максим та вокальна група дівчат порадували присутніх чудовим виконанням пісень. А родзинкою концерту став комедійний номер, який підготували учні груп: Пулько Максим, Вовнянко Артем, Тхорецька Діана, Терлецька Анастасія.

Отже, ми можемо з впевненістю сказати, що напрямок, у якому рухається сучасна освіта, дозволяє молодому поколінню творчо розвиватися, самовдосконалюватися. Учні довели, що вони не бояться відповідальності і здатні на рішучі кроки. Як прекрасно мати таке продовження!

Галина Анатоліївна Шматлай,
викладач української мови та літератури





Відзначаємо День захисника України

З нагоди потрійного свята, що вся Україна відзначає 14 жовтня, в ДНЗ «ЯАЦ ПО» з 8 по 12 жовтня проведено низку заходів: виставка стінгазет, відкрита загальна виховна година «Сторінки історії українського козацтва», конкурс «Нащадки козацької слави», у якому серед трьох команд перемогу здобула збірна команда слюсарів з ремонту автомобілів, водіїв на чолі з капітаном Максимом Пульком.

Учні усіх груп були досить активними, чим підтвердили свою активну громадську позицію і патріотизм.

*Анастасія Терлецька,
учениця групи № 14*

Благодійність - крок у людяність

2 жовтня у ДЗН «Ярмолинецький агропромисловий центр професійної освіти» з ініціативи учнівського самоврядування відбулася благодійна ярмарка на підтримку акції «Подаруй тепло солдату». Учні центру принесли домашню випічку, фрукти, власні вироби з металу та іншу продукцію. Кожен вніс свою часточку у підготовці до ярмарки. Такий захід зумів згуртувати усіх і разом з тим довести іншим, що ми справжні українці, патріоти своєї Батьківщини.

На зібрані кошти були закуплені теплі речі, чай, каву і за допомогою місцевих волонтерів надіслані у зону АТО для наших військових, які захищають територіальну цілісність України.

Наш кореспондент



Зупини торгівлю людьми!

16 жовтня у нашому навчальному закладі відбулася лінійка приурочена протидії торгівлі людьми. Учні переглянули відеоролик про важливість боротьби із даною проблемою. Як підсумок даного заходу наступного дня всі учнівські групи презентували плакати, у яких попереджують про небезпеку торгівлі людьми.

Надіємось вони зможуть врятувати не одне життя.

*Світлана Папаш,
учениця групи № 34*

Поїзка до столиці

26 жовтня за сприяння громадської організації «За конкретні справи» учні ДНЗ «Ярмолинецький агропромисловий центр професійної освіти»: Семенюк Тетяна, Чайка Максим, Любінецький Вадим, - у супроводі керівника групи Марчук Нелі Карпівни відвідали концерт Діми Андрійця у м. Києві та взяли участь у екскурсії до Верховної Ради України. Учні отримали безліч позитивних емоцій.

Дана поїзка організована на підтримку талановитих дітей і є чудовим стимулом для розвитку творчих здібностей учнівської молоді.

Так приємно знати, що є люди небайдужі до молоді і не стоять осторонь їхнього творчого зростання.

Наш кореспондент



1 ЖОВТНЯ МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ ЛЮДЕЙ ПОХИЛОГО ВІКУ

Другий місяць осені починається з особливої дати. 1 жовтня у всьому світі відзначається Міжнародний день людей похилого віку, проголошений Генеральною Асамблеєю ООН. А в Україні це також і День ветерана.

Цей день – не лише можливість нагадати всім про людський обов'язок бути турботливими і милосердними до найповажнішої частини суспільства. Це і привід до роздумів щодо подальшої долі людства, його культури, взаємозв'язку поколінь. За міжнародною класифікацією, особою похилого віку вважається той, хто досяг 65 років. Таких у світі нині понад 640 мільйонів, тобто майже кожна десята людина на Землі. До 2050 року число їх у багатьох розвинених країнах збільшиться вдвічі, а загальна кількість складе 2 мільярди осіб. В Україні кожен 5 мешканець – це особа похилого віку, шоста їх частина самотні люди. Половині із самотніх людей потрібна допомога в повсякденному житті, особливо сьогодні, коли для багатьох пенсіонерів основним джерелом існування є пенсія, розмір якої не забезпечує нормального життя. Багато літніх людей в Україні страждають від незадовільних житлових умов. Однією з найболючіших проблем, що безпосередньо торкаються всіх без винятку людей похилого віку, є недоступність адекватного медичного обслуговування. Ціни на ліки стають практично недоступними для людей з низькими доходами, якими є переважна більшість пенсіонерів.



У цей день світ говорить про проведені активні дії щодо захисту інтересів людей похилого віку, створення для них сприятливих умов життя, про невирішене у цій сфері. Ми мало замислюємося над тим, хто ж такі «особи похилого віку», чим маємо завдячувати їм. Передусім, це люди, найбільше багатство яких є досвід, знання, вміння, мудрість. Але найголовніше, що це покоління тих, хто на фронті чи в тилу вистояли і зробили найбільший внесок у розгром фашизму. Цього не маємо забувати.

Турбота про громадян похилого віку, ветеранів та інвалідів необхідна кожної хвилини не як відзначення святкової дати, а як повага до людей, які своєю багаторічною працею заслуговують на глибоку пошану нащадків.

Здорові літні люди надають неоціненну допомогу своїм сім'ям, спільноті та економіці. Профілактика хвороб протягом усього життя є запорукою повноцінного життя в старості. Відмовитись від ризикованих форм поведінки в цілях зміцнення здоров'я майже ніколи не буває пізно. Так, наприклад, для людини, яка кидає курити у віці від 60 до 75 років, ризик передчасної смерті знижується наполовину. Проявів гіпертонічної хвороби та судинних катастроф можливо уникнути, відмовившись від вживання міцних алкогольних напоїв, пива. Помірна регулярна фізична активність сприяє покращенню якості життя, попереджає старчі переломи кісток.

Міжнародний день людей похилого віку покликаний висловити визнання особам старшого віку за їх внесок у розвиток людського потенціалу та економіки, звернути увагу суспільства на проблеми глобального постаріння населення. Довге життя – ознака доброго здоров'я. Пам'ятаймо і надалі про свій невідплатний борг перед ветеранами та громадянами поважного віку. Робитимемо все, щоб вони щоденно відчували повагу і турботу, мали гідний рівень життя, не втрачали суспільної активності.

Із Інтернету

Ліцейна газета
«Велика перерва»
Засновник:
Учнівський колектив
(перша редакція - вересень 2009р.)

Редакційна колегія:
Терлецька Анастасія
Гайдученко Максим
Пулько Максим

Адреса центру:
сmt. Ярмолинці,
вул. Пушкіна 2
Тел.: 2-33-01